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“We are heading towards a future
where taking care of our planet
becomes more important each day.
We strive to find more sustainable
materials and to improve our
products and ourselves for every
season”

Calle Dahlin co-founder Vinga
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V I N G A S  G Å V O K O R T

Det här är gåvan där mottagaren själv får välja från ett stort urval av 
produkter från flera välkända varumärken. 

Vi kan utforma kortet och beställningssidan speciellt efter ert önskemål, från 50 st, vilket 
gör hela upplevelsen mer personlig och budskapet tydligare. Vi arbetar med ett levande 
sortiment, det vill säga att det ständigt förändras och att vi endast visar de artiklar som vi 

har på lager. På så sätt kan vi garantera att du alltid får det du väljer.
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G Å V O K O R T  C L A S S I C

En av våra mest uppskattade gåvor är vårt 
gåvokort. Här ger du mottagaren möjlighet att 
själv välja något som han eller hon verkligen vill 
ha. Vårt sortiment är brett med produkter från en 
rad olika välkända varumärken. Vi garanterar att 
alla hittar något som de blir riktigt nöjda med. 
Som mottagare av kortet loggar man in på vår 
gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inlog-
gad presenteras 100 olika gåvor. Man klickar helt 
enkelt bara hem den som man själv vill ha och 
efter 7 dagar så finns den antingen i brevlådan 
eller hos närmaste ombud. Enkelt och uppskat-
tat! Frakt 70,-/kort.
ARTNR. PK240 PRIS 240 SEK

G Å V O K O R T  R E G A L

En av våra mest uppskattade gåvor är vårt 
gåvokort. Här ger du mottagaren möjlighet att 
själv välja något som han eller hon verkligen vill 
ha. Vårt sortiment är brett med produkter från en 
rad olika välkända varumärken. Vi garanterar att 
alla hittar något som de blir riktigt nöjda med. 
Som mottagare av kortet loggar man in på vår 
gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inlog-
gad presenteras 100 olika gåvor. Man klickar helt 
enkelt bara hem den som man själv vill ha och 
efter 7 dagar så finns den antingen i brevlådan 
eller hos närmaste ombud. Enkelt och uppskat-
tat! Frakt 70,-/kort.
ARTNR. PK360 PRIS 360 SEK

G Å V O K O R T  N O B E L

En nyhet i vårt gåvokortssortiment. Här ger du 
mottagaren möjlighet att själv välja något som han 
eller hon verkligen vill ha även om man har en lite 
snävare budget. Vårt sortiment är brett med pro-
dukter från en rad olika välkända varumärken. Som 
mottagare av kortet loggar man in på vår gåvoko-
rtssajt med sina unika uppgifter. Väl inloggad pre-
senteras en mängd olika gåvor. Man klickar helt 
enkelt bara hem den som man själv vill ha och efter 
7 dagar så finns den antingen i brevlådan eller hos 
närmaste ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/
kort.
ARTNR. PK160 PRIS 160 SEK
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G Å V O K O R T  E X T R A V A G A N S

En av våra mest uppskattade gåvor är vårt gåvokort. Här ger du mottagaren möjlighet att själv välja något som han eller hon verkligen vill ha. Vårt sortiment är brett 
med produkter från en rad olika välkända varumärken. Vi garanterar att alla hittar något som de blir riktigt nöjda med. Som mottagare av kortet loggar man in på 
vår gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inloggad presenteras 50 olika gåvor. Man klickar helt enkelt bara hem den som man själv vill ha och efter 7 dagar 
så finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.

ARTNR. PK500 PRIS 500 SEK

G Å V O K O R T  I M P E R I A L

En av våra mest uppskattade gåvor är vårt gåvokort. Här ger du mottagaren möjlighet att själv välja något som han eller hon verkligen vill 
ha. Vårt sortiment är brett med produkter från en rad olika välkända varumärken. Vi garanterar att alla hittar något som de blir riktigt nöjda med. Som mottagare av 
kortet loggar man in på vår gåvokortssajt med sina unika uppgifter. Väl inloggad presenteras 30 olika gåvor. Man klickar helt enkelt bara hem den som man själv 
vill ha och efter 7 dagar så finns den antingen i brevlådan eller hos närmaste ombud. Enkelt och uppskattat! Frakt 70,-/kort.

ARTNR. PK1000 PRIS 1000 SEK
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LÖS IN DITT GÅVOKORT

Lös in ditt kort genom att gå in på getmygift.se. Du loggar 
in med ditt presentkortsnummer och lösenord. Du kan även 
scanna QR-koden till höger för att komma till inloggnings-
sidan. Notera att du fortfarande måste logga in med ditt 
gåvokortsnummer och lösenord. Väl inne presenteras alla de 
gåvor som du kan välja bland. När du gjort ditt val fyller du 
i dina uppgifter och inom 14 dagar* skickar vi din gåva till 
närliggande utlämningsställe eller direkt till ditt hem.

*Under högsäsong kan leveranstiden vara något längre.

GÅVOKORTSNUMMER

LÖSENORD

Detta är en värdehandling, spara detta till 
dess att du mottagit din gåva.

Giltigt t.o.m. 2019-06-30

N C R E I

C

G I F T C A R D
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S Å  H Ä R  G Å R  D E T  T I L L

V Ä L J  V A L Ö R

Vingas gåvokort finns i fem olika valörer: Nobel 160 kr, Classic 240 kr, Regal 360 kr, Extravagans 500 kr och 
Imperial 1000 kr. Med Nobel, Classic och Regal kan man som mottagare välja mellan 100 gåvor. Med Extravagans 
finns det 50 valmöjligheter och med Imperial 30. För att se närmare på korten, besök vår hemsida.

V Ä L J  F R A M S I D A

När du valt valör är det dags för framsidan. Här väljer du mellan tre olika alternativ: en “julig”, en neutral eller en med din 
egen design! Vi har en utmärkt designavdelning som gärna hjälper dig med skisser om du önskar en egen design.

H E M S I D A  M E D
E G E N  H Ä L S N I N G

Om du vill förstärka upplevelsen och göra den mer 
personlig för mottagaren så kan du välja att lägga 
till en egen hemsida. På denna kan man lägga 
in en toppbild med en hälsning som då blir det 
första mottagaren ser vid inlösning av kortet.

Gåvokort Sommar – Classic Gåvokort Neutral – Classic Egen design

M E R  I N F O R M A T I O N
1.	 VAD VI BEHÖVER: Utformningsönskemål, ev bildmaterial, färger och logotyp.
2.	 HEMSIDA: Toppbild med egen design på hemsida 495 SEK (minst 50 st kort).
3.	 KORT: Egen design på kort 495 SEK (minst 50 st kort).
4.	 KUVERT: Standardkuvert ingår, eget tryck från 12 SEK/kuvert (minst 50 st).
5.	 LEVERANSTID: 14 dagar efter godkänt korrektur.
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S O R T I N O  K Y L R Y G G S Ä C K

Ny rymlig ryggsäck i vår populära Sortino-serie som är perfekt för utflykt eller den stora picknicken. Tyget är vävt i två 
färger, vilket gör att det får en snygg melerad effekt. Två praktiska fickor på sidorna och en större ficka med dragkedja 
på fronten, utmärkt för märkning. Bärhandtag  och justerbara axelremmar.

ARTNR. 5540 BLÅ • 5542 BEIGE • 5544 GRÅ • 5546 GRÖN

STRL: 46X30,5X15 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK



12



13

S O R T I N O  K Y L S Ä C K

En modern kylsäck som fungerar lika bra i stan som till badäventyret. Det slitstarka Tyget är vävt i två färger, vilket gör 
att det får en snygg melerad effekt.  Säcken Går utmärkt att bära över axeln, med axelrem av bomull. smidig att både 
bära och packa i.

ARTNR. 5740 BLÅ • 5742 BEIGE • 5744 GRÅ • 5746 GRÖN

STRL: 58X25X25 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK

S O R T I N O  K Y L K O R G

En rymlig kylkorg där du enkelt får i det mesta för en lyckad picknick eller dag på stranden. Tyget är vävt i två färger, 
vilket gör att det får en snygg melerad effekt.. Stora ytor och en gedigen ficka, utmärkt för märkning.

ARTNR. 5640 BLÅ • 5642 LJUSBRUN • 5644 LJUSGRÅ • 5646 GRÖN

STRL: 40X24X28 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK
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S O R T I N O  K Y L V Ä S K A 

Kylväska i vår Sortino-serie. Tyget är vävt i två färger, vilket gör att det får en snygg melerad effekt. Optimerad storlek 
som passar utmärkt att ta med till stranden för att hålla vatten, läsk och frukt fräscht kyld hela dagen. 

ARTNR. 520600 BLÅ • 520602 LJUSBRUN • 520604 LJUSGRÅ • 520606 GRÖN

STRL: 23X27X20 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 169 SEK • PRIS VID 50 ST 159 SEK

S O R T I N O  K Y L V Ä S K A  G R A N D E

Rymlig kylväska i vår Sortino-serie. Tyget är vävt i två färger, vilket gör att det får en snygg melerad effekt. En ordentligt 
stor kylkorg där det mesta till picknicken får plats. 

ARTNR. 520400 BLÅ • 520402 LJUSBRUN • 520406 LJUSGRÅ • 520408 GRÖN

STRL: 35X36X26 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK

S O R T I N O  S T R A N D V Ä S K A

Strandväska i vår Sortino-serie. Tyget är vävt i två färger, vilket gör att det får en snygg melerad effekt. En genomtänkt 
strandväska med många bra fickor och finesser. Du kan även fästa en handduk eller pläd på utsidan av väskan. De 
långa bärremmarna  gör att du kan bära väskan över axeln. Väska: 100% polyester Band: 100% bomull.

ARTNR. 5440 BLÅ • 5442 BEIGE • 5444 GRÅ • 5456 GRÖN • STRL: 45X35X15 CM

FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 159 SEK • PRIS VID 50 ST 149 SEK
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C L I F T O N  D U F F E L  K Y L V Ä S K A

En välarbetad kylväska i stentvättad, 450 gsm bomullscanvas med smakfulla detaljer i skinnimitation. Kylväskan är 
rymlig och ordentligt fodrad för att hålla innehållet kylt en längre tid. Perfekt till lunchlådan eller till smörgåsarna på 
picknicken. 

ARTNR. 5486 MARINBLÅ • 5487 BRUN • 5488 GRÖN • 5489 SVART

STRL: 24,5X19X19 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK
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C L I F T O N  K Y L V Ä S K A  W I N D S O R 

Kylväska i ett snyggt och stiligt utförande. En perfekt väska att ta med till stranden. Utsidan är av stentvättad bom-
ullscanvas med fina detaljer av bomull och skinnimitation. Väskan är tjockt vadderad för att hålla dryck och mat kall 
under en längre tid.  Väska: 100% bomull, insida: PEVA.

ARTNR. 521101 MARINBLÅ • 521103 BRUN • 521104 GRÖN • 521102 SVART 

STRL: 30X30X20 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

C L I F T O N  K Y L V Ä S K A  H A R V E Y 

Rymlig kylväska i ett snyggt och stiligt utförande. Utsidan är av stentvättad bomullscanvas med fina detaljer av bomull 
och skinnimitation. Väskan är tjockt vadderad för att hålla dryck och mat kall under en längre tid. Väskan är även utrustad 
med ett reglerbart axelband. Väska: 100% bomull, insida: PEVA.

ARTNR. 521011 MARINBLÅ • 521015 BRUN • 521017 GRÖN • 521013 SVART

STRL: 37X30X23 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 349 SEK • PRIS VID 50 ST 319 SEK

C L I F T O N  K Y L V Ä S K A  M I N I

En välarbetad kylväska i stentvättad, 450 gsm bomullscanvas med smakfulla detaljer i skinnimitation. Kylväskan är 
rymlig och ordentligt fodrad för att hålla innehållet kylt en längre tid. Perfekt till lunchlådan eller till smörgåsarna på 
picknicken. 

ARTNR. 3102 MARINBLÅ • 3103 BRUN • 3104 GRÖN • 3101 SVART

STRL: 24,5X19X19 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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C L I F T O N  S E G L A R S Ä C K

Seglarsäck i stentvättad, 450 gsm bomullscanvas med smakfulla detaljer i skinnimitation. Passar utmärkt till stran-
den, gymmet eller på stan. Säcken har en reglerbar axelbandsrem.  

ARTNR. 5227 MARINBLÅ • 5228 BRUN • 5229 GRÖN • 5247 SVART

STRL: 55X29 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK

C L I F T O N  S T R A N D V Ä S K A

Gedigen strandväska i stentvättad, 450 gsm bomullscanvas. Rymlig nog för både handdukar, badkläder och strand-
lektyr. En mindre ficka på framsidan av väskan som passar utmärkt för solglasögon och andra värdesaker. 

ARTNR. 5386 MARINBLÅ • 5387 BRUN • 5388 GRÖN • 5389 SVART

STRL: 49X39X15 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK

C L I F T O N  F L I P F L O P

Bekväma flipflops i EVA med band av bomull och detaljer av skinnimitation. 

ARTNR: 4901 MARINBLÅ S/M • 4902 MARINBLÅ L/XL • 4904 BRUN S/M • 4905 BRUN L/XL 

STRL: S/M:25,5X9,5 CM L/XL: 29,7X11 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 109 SEK

PRIS VID 50 ST 99 SEK
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C L I F T O N  G A R M E N T  B A G

Ett efterlängtat tillskott i vår populära Cliftonserie. Suitbagen ser ut precis som en weekendbag men går att öppna upp 
helt med en dragkedja som löper runt hela väskan. Du förvarar dina kostymer, skjortor eller klänningar i ett dragked-
jeförsett fack. Väskan är tillverkad av bomullscanvas med detaljer av konstläder och foder av randig bomullsväv. Försedd 
med dubbla bärhandtag och bärrem i bomullsband. 

ARTNR: 521310 SVART • 521308 BRUN • 521307 NAVY • 521309 GRÖN  

STRL. 59X31X27 CM • FÖRP: PLASTPÅSE •  PRIS:  1-49 ST 749 SEK • PRIS VID 50 ST:  699 SEK
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C L I F T O N  O F F I C E  B A G

Mycket praktiska kontorsväska som i princip kan rymma allt som finns på skrivbordet. Insidan är fördelad på ett stort 
förvaringsutrymmen och två fack för surfplatta och dator upp till 17”, samt ytterligare två mindre fack för pennor etc. 
På utsidan finns två praktiska mindre fack. Väskan har en avtagbar axelrem, samt dubbla handtag upptill. På ena sidan 
hänger en avtagbar adresslapp. Tillverkad i canvas med detaljer i konstläder samt ett klassiskt randigt bomullsfoder. 

ARTNR: 530110 SVART • 530108 BRUN • STRL. 40X31X17,5 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 539 SEK • PRIS VID 50 ST: 499 SEK
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C L I F T O N  D A T O R F O D R A L

Datorfodral i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Fodralet är uppdelat i två olika fack: ett vadderat för datorn 
samt ett som har plats för andra tillhörigheter. Passar upp till 15”  bärbar dator. 

ARTNR: 521009 GRÖN • 521010 SVART • 521007 NAVY • 521008 BRUN

STRL: 40X29X2,5 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST: 199 SEK

C L I F T O N  D A T O R V Ä S K A

Med detaljer i konstläder, som ger väskan mer stabilitet samtidigt som det höjer utseendet till en högre nivå. Insidan är 
fördelad i två fack för datorer, surfplattor och dokument upp till 15”.  

ARTNR: 5209 GRÖN • 5206 SVART • 5207 NAVY • 5208 BRUN

STRL. 40X30X5 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 459 SEK • PRIS VID 50 ST: 419 SEK

C L I F T O N  T R A I L  B A C K P A C K

Ryggsäck i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Modellen har ett vadderat fack för datorn och fungerar lika 
bra i skogen som i den urbana djungeln. 

ARTNR: 5238 NAVY • 5234 BRUN • 5239 GRÖN • 5233 SVART

STRL. 30,5X49X10 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 539 SEK • PRIS VID 50 ST: 499 SEK
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C L I F T O N  W E S T M I N S T E R

Weekendväska i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Gott om utrymme för en längre weekend. Praktiskt ut-
rustad med både handtag och axelband vilket är justerbart. Axelremmen är kopplad diagonalt över väskan för en bättre 
bärkomfort. Väskan har en liten ficka på långsidan. 

ARTNR:  521004 NAVY • 521003 BRUN • 521005 GRÖN • 521002 SVART

STRL. 55X35X24 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 649 SEK • PRIS VID 50 ST: 599 SEK
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C L I F T O N  N E C E S S Ä R

Necessär i stentvättad canvas med detaljer i konstläder. Bärrem på kortsidan. Necessären har en liten som försluts med 
dragkedja på insidan samt en ficka av mesh. 

ARTNR: 521107 NAVY • 521108 BRUN • 521109 GRÖN • 521110 SVART

STRL. 25,5X17X10 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST: 169 SEK

C L I F T O N  W E E K E N D E R

Snygg weeekendväska i stentvättad canvas med fina detaljer i konstläder som bidrar till ett exklusivt intryck. Praktiskt 
utrustad med både handtag och axelband vilket är justerbart och anpassas lätt till den som bär. Ett rymligt skofack på 
ena kortsidan skyddar övrig packning från skor du önskar ta med dig. Utrustad med en kvalitetsdragkedja. 

ARTNR: 5222 NAVY • 5221 BRUN • 5223 GRÖN • 5224 SVART

STRL. 54X30X21 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS: 1-49 ST 649 SEK • PRIS VID 50 ST: 599 SEK
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B R O O K L A N D S  N E C E S S Ä R

En matchande necessär i Brooklandsserien. Tillvekad i samma kviltade tyg som övriga delar och med detaljer i kon-
stläder. Fodrad med ett snyggt rutat tyg som ger rätt känsla. Tillverkad av polyester.

ARTNR. 551220 HERITAGE NAVY • 551240 BRITISH GREEN

STRL. 27,5X18X10 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK

B R O O K L A N D S  D A T O R V Ä S K A

Snygg, quiltad datorväska med padding som skyddar mot stötar. Detaljer i konstläder och snyggt rutat innerfoder. Väs-
kan har avtagbar axelrem, samt dubbla handtag upptill. På ena yttre långsidan finns ett fack för öppen förvaring av tex 
tidning eller bok. Tillverkad av polyester.

ARTNR. 551020 HERITAGE NAVY • 551040 BRITISH GREEN 

STRL. 41X30X8 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 479 SEK • PRIS VID 50 ST 439 SEK

B R O O K L A N D S  W E E K E N D E R

Brooklands weekender är vår kviltade weekendväska. Med detaljer i konstläder och ett vackert rutigt innerfoder är den-
na väska både gedigen och snygg. Väskan har en avtagbar och reglerbar axelrem, samt dubbla handtag upptill. Insidan 
har ett stort förvaringsutrymme samt två mindre fack med plats för t.e.x. surfplatta upp till 9,8”. På yttre långsidan finns ett 
rymligt fack med ficklock i konstläder. Tillverkad av polyester.

ARTNR. 551120 HERITAGE NAVY • 551140 BRITISH GREEN

STRL. 50X35X20 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 649 SEK • PRIS VID 50 ST 599 SEK
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S C U B A  T R U N K  2 5 L

Vattentät strandsäck i slitstark 500D PVC tarpaulin med bärrem som är avtagbar, du kan enkelt haka fast väskan på 
båten, i bilen eller cykeln. Populär att trycka på. 

ARTNR. 510303 ROSA • 510304 LIME • 510305 SVART

STRL: 25X60 CM, RYMMER 25 L • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK

C A P  B A D T E R M O M E T E R 

Flytande badtermometer med snöre i poppiga och härliga färger.

ARTNR. 5116 MARIN • 5118 LIME • 5119 ROSA • 5117 TURKOS

STRL: 19,5 CM., Ø 4,5 CM. (BOTTEN) • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 40 SEK • PRIS VID 50 ST 35 SEK
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S C U B A  T R O L L E Y  1 0 0 L

Vattenavvisande resväska/trolleybag tillverkad i slitstarkt 500D PVC tarpaulin. 
Utrustad med remmar och spännen för att hålla innehållet på plats. Väskan 
rymmer hela 100 liter. 

ARTNR. 5158 BLACK • STRL: 78X37X37 CM, RYMMER 100 L • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 1089 SEK • PRIS VID 50 ST 999 SEK

S C U B A  S P O R T  5 0 L

Vattentät sportväska/weekendbag i slitstarkt 500D PVC tarpaulin. Perfekt 
miniresväska och sportväska som tål hårda tag. 

ARTNR. 5145 BLACK • STRL: 52X32,5 CM, RYMMER 50 LITER • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

S C U B A  W E E K E N D  B A G

Högkvalitativ resväska i vattenavvisande material som rymmer 60 liter. Två 
bärremmar gör den även till en bra ryggsäck. Tillverkad i slitstarkt 500 D PVC 
tarpaulin. 

ARTNR. 5143 BLACK • STRL: 58X36 CM, RYMMER 60 L • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 539 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK

S C U B A  B A C K P A C K

Ryggsäck i slitstark 500D PVC tarpaulin. Smart modell med bekväma bärrem-
mar. Den är helt vattentät så du kan förvara mobil, kamera och annat som är 
känsligt för fukt och smuts. 

ARTNR. 51470 BLACK • STRL: 59X34X13,5 CM, RYMMER 25 L (IHOPVIKT)

FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 259 SEK • PRIS VID 50 ST 239 SEK

S C U B A  C O M P U T E R  B A C K P A C K

Vattentät ryggsäck i slitstarkt 500D PVC tarpaulin. Välutrustad med vadderat 
fack för dator eller tablet samt fler bra finesser för en aktiv livsstil. 

ARTNR. 510309 BLACK • STRL: 33,5X15,5X63 CM, DATORFACK: 26X34 CM, RYMMER 25 L 

(IHOPVIKT) • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 539 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK
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B O N S A L L  B A D L A K A N

Ett vävt, högabsorberande velourbadlakan av 100% ekologiskt odlad 
bomull (450 g/m2). Ett klassiskt badlakan med ett trendigt geometriskt 
mönster. Certifierad enligt GOTS. 100% Bomull. 

ARTNR. 7163 VIT/GRÅ • 8003 NAVY/ROSA • 8004 TURKOS/ORANGE 

STRL: 80X180 CM • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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B A D L A K A N

Vävt högabsorberande velourbadlakan av 100% ekologisk odlad bomull 
(450g/m2). Ett badlakan med klassiskt marint utseende och en smart ficka i 
canvas som håller ordning på dina småsaker.

ARTNR. 8013 ANCHOR • 8014 OCEAN STRIPE

STRL: 80X180 CM  • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK



BYTER DETTA NÄR NYTT 
MATERIAL KOMMER
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B A D L A K A N

Vävt högabsorberande velourbadlakan av 100% ekologisk odlad bomull 
(450g/m2). Ett badlakan med budskap som för dig till lata dagar på 
stranden. 

ARTNR. 8012 SPECTACULAR • 8007 VACAY MODE • STRL: 80X180 CM 

FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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B A D L A K A N

Vävt högabsorberande velourbadlakan av 100% ekologisk odlad bomull 
(450g/m2). Ett badlakan med budskap som för dig till lata dagar på 
stranden. Handduken är nervikt 10 cm på baksidan för att inte blåsa av 
solstolen.

ARTNR. 8009 BEACH MODE VIBES • 8008 RESERVED • STRL: 80X170 CM 

FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49  ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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E Z E  B A D L A K A N

Vävt och högabsorberande velourbadlakan av 100% ekologiskt odlad 
bomull (450 g/m2). Ett badlakan som med sina härliga färger får dig att tänka 
på sommar och semester. Certifierad enligt GOTS. 100 % Bomull. 

ARTNR. 7193 ROSA/TURKOS • STRL: 80X180 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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O U T  O F  O F F I C E  B A D L A K A N

Vävt och högabsorberande velourbadlakan av 100% ekologiskt odlad 
bomull (450 g/m2). Ett badlakan som med ett avslappnat budskap tar dig till 
lata dagar på stranden. Certifierad enligt GOTS.

ARTNR. 8006 MARIN • 100% BOMULL • STRL: 80X180 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49  ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK



The Bondi beach towel can be used 
both as a towel and as a poncho
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B O N D I  S T R A N D B A D L A K A N 

En stor tunn handduk som snabbt absorberar fukt och torkar otroligt fort. Handdukarna är gjorda av 100 % bomull, 
och vävs och färgas på traditionellt sätt. Handduken är en fin accessoar till hemmet, i badrummet eller som pläd. Svep 
den om dig och knäpp för att använda som poncho. Passar utmärkt även att ta med på resa, till stranden eller spa då 
den väger och tar mindre plats än en vanlig handduk.

ARTNR. 40650 VIT/BLÅ • 40651 VIT/BEIGE • 40652 VIT/GRÅ • STRL: 100X180 CM

FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 169 SEK • PRIS VID 50 ST 159 SEK
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B O N S A L L  P I C K N I C K P L Ä D

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer av bomullscanvas och 
konstläder. Pläden har ett trendigt geometriskt mönster. 

ARTNR. 5384  GRÅ/NATURVIT • STRL: 130X170 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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D J U N G E L  P I C K N I C K P L Ä D

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer av bomullscanvas och 
konstläder. Pläden har ett trendigt geometriskt mönster. 

ARTNR. 5376 MULTI • STRL: 130X170 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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F L O R A  P I C K N I C K P L Ä D

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer av bomullscanvas och 
konstläder. Pläden har ett trendigt geometriskt mönster. 

ARTNR. 5379 MULTI • STRL: 130X170 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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O R I E N T  P I C K N I C K P L Ä D

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer av bomullscanvas och 
konstläder. Pläden har ett trendigt geometriskt mönster. 

ARTNR. 5373 MULTI • STRL: 130X170 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 449 SEK • PRIS VID 50 ST 419 SEK
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C U B E  M I N D  G A M E

Ett tankespel som testar din förmåga att tänka logiskt. Kuben kommer ihop-
satt, tar du isär den blir den som en lång orm. Utmaningen blir till att pussla 
tillbaka den till dess ursprungliga form. 

ARTNR. 9147 • STL: 7,5X7,5X7,5 CM • PRIS 1-49 ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK

G L O B E  M I N D  G A M E

Ett intellektuellt pussel-spel i trä. Bollen tas isär enkelt men för att bygga 
ihop den igen krävs det lilla extra. 

ARTNR. 9145 • STL: Ø 7,5 CM • PRIS 1-49 ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK

B R A T Z Y  C O F F E E  T A B L E

Här kommer Yatzy i lyxförpackning! Med tärningar i guld och med en lika 
exklusiv penna, höjer vi Yatzy till Bratzy. Levereras i en stilig ask med tryckt 
guldtext - snygg att ge bort och att ha liggandes framme på soffbordet. 

ARTNR. 9152 GRÖN • STRL: 12X16,5X3 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 139 SEK • PRIS VID 50 ST 129 SEK

P L A Y I N G  C A R D  C O F F E E  T A B L E

Spela kort med stil. Spelkorten har ett grafiskt sobert mönster på baksidan. 
Levereras i en stilig ask med tryckt guldtext - snygg att ge bort och att ha 
liggandes framme på soffbordet..Innehåller 2 kortlekar samt folder med 
speltips. 

ARTNR. 9156 SENAP • STRL: 16X12X3 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK

Y A T Z Y  C O F F E E  T A B L E

Kåk, fyrtal eller Yatzy? Här kommer de fem tärningarnas spel.  Levereras i en 
stilig ask med tryckt guldtext - snygg att ge bort och att ha liggandes framme 
på soffbordet.  

ARTNR. 9154 MARINBLÅ • STRL: 12X16,5X3 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 99 SEK • PRIS VID 50 ST 89 SEK

C H E S S  C O F F E E  T A B L E

Ett av de populäraste brädspelen någonsin. Levereras i en stilig ask med 
tryckt guldtext - snygg att ge bort och att ha liggandes framme på soffbordet. 

ARTNR. 9158 GRÅ • STRL: 26,5X26,5X5,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK
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A N T I Q U E  K R O C K E T

Ett klassiskt krocket innehållande 4 klubbor, klot och bågar. Klubborna är 
lindade med konstläder för extra en komfort. Spelregler medföljer. 

ARTNR. 9115 TRÄ • STRL: KLUBBA: 78X14.5CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49  ST 349 SEK • PRIS VID 50 ST 319 SEK

S T R A N D T E N N I S  R A C K E T S E T 
-  A  S M A S H I N G  D A Y

Strandtennis set i MDF med tryck på ena sidan. Inklusive två svarta bollar.

ARTNR. 9118 • STRL: 40X20 CM • FÖRP: NON-WOVEN PÅSE

 PRIS 1-49  ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK

A N T I Q U E  B O C C I A

Boccia är ett utomhusspel som liknar Boule. Ett roligt spel som underhåller 
hela familjen. Set med sex stycken klot i polyresin samt en liten träboll ”jack”. 
Spelregler medföljer. 

ARTNR. 9138 • STRL: 6,5 CM. (KLOTEN) • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK

Y A T Z Y  O U T D O O R

Ett yatzyspel för härliga dagar utomhus. Perfekt som midsommarlek eller 
som underhållning medan man väntar på att grillen ska bli klar. Fem tärning-
ar och ett klassiskt yatzy-block. 

ARTNR. 9110 • STRL: 17X11,5X7,5CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 169 SEK • PRIS VID 50 ST 159 SEK
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U T O M H U S P L O C K E P I N N

Utomhusplockepinn i ett lagom stort format. Ett roligt spel till picknicken 
eller grillkvällen. Kan spelas både på bordet eller på gräsmattan. Kommer 
förpackad i en dragskopåse av bomullscanvas. 

ARTNR. 9137 • STRL: 50 CM • FÖRP: CANVASPÅSE 

PRIS 1-49  ST 169 SEK • PRIS VID 50 ST 159 SEK

B O U L E  M I N I 

Minibouleset med 6 stycken miniboulekulor samt en träkula, den så kallade 
”lillen”. Spelet är precis som vanlig boule, det handlar om att lägga dina 
boulekulor så nära ”lillen” som möjligt. 

ARTNR. 9132 • STRL: PÅSE: 10X15 CM • FÖRP: CANVASPÅSE 

PRIS 1-49  ST 129 SEK • PRIS VID 50 ST 119 SEK

K A S T A  R E P 

Utomhusspel där alla kan delta oavsett ålder. Spelet går ut på att kasta rep 
formade till cirklar på en pinne som man fäst i marken. De olika storlekarna 
på ringarna ger mycket olika poäng.  En fullständig instruktionsmanual 
medföljer. Trevligt till midsommar eller grillkvällen. 

ARTNR. 9136 • FÖRP: TYGPÅSE • PRIS 1-49  ST 95 SEK • PRIS VID 50 ST 89 SEK

K O R T L E K  G I G A N T

Spela sommarens parti poker utomhus med giganstiska spelkort. Ett roligt 
sätt att spela på som lämpar sig lika bra för användning utomhus och inom-
hus. Korten är av ytbehandlat papper så att de klarar en viss väta. 

ARTNR. 9019 • STRL: 10X15 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 79 SEK • PRIS VID 50 ST 69 SEK

F I A  M I N I S P E L

Ett kassiskt Fia-spel i mini-modell. Perfekt att ha med på resan då den tar lite 
plats. Gjord av trä. 

ARTNR. 9149 • STRL: 12X12 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK

L U F F A R S C H A C K  M I N I

Ett kassiskt luffarschack spel i mini-modell. Perfekt att ha med på resan då 
den tar lite plats. Gjord av trä. 

ARTNR. 9150 • STRL: 12,2X12,2 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK
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M I L E S  T E R M O S F L A S K A

Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som håller vatten iskallt i upp till 18 timmar och varma drycker varma i upp 
till 6 timmar. Vakuumisoleringen gör att den aldrig kondenserar och blöter ner väskan. Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål 
vilket innebär att den inte tar smak eller doft av tidigare innehåll. 

ARTNR. • 5046 VIT • 5048 STÅL • 5042 MARINBLÅ • 5044 GRÖN • 5052 SVART • STRL: RYMMER 500 ML

PRIS 1-49 ST 159 SEK • PRIS VID 50 ST 149 SEK
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R U T L A N D  T E R M O S

Ståltermos med färgad kork som har en stilfull PU-detalj på locket vilket också fungerar som en praktisk hängare eller 
handtag. Termosen har två muggar och rymmer 0,5 liter. Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål vilket innebär att den inte 
tar smak eller doft av tidigare innehåll. Håller vatten iskallt i upp till 18 timmar och varma drycker varma i upp till 6 timmar.

ARTNR. 5940 SVART • 5942 BLÅ • 5944 GRÖN • STRL: RYMMER 500 ML • PRIS 1-49 ST 149 SEK • PRIS VID 50 ST 139 SEK
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K Y L R Y G G S Ä C K

Rymlig ryggsäck med kylfunktion och många fack. Tillverkad i 600D polyester. 

ARTNR. 5180 SVART • 5192 MARINBLÅ • STRL: 33X22X47 CM, 34 L • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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V I L D M A R K S P A N N A

Stekpanna perfekt för stekning under öppen eld eller på grillen. 

ARTNR. 5510 STÅL • STRL: 21,5X2,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK

T W O - I N - O N E  T E R M O S

Termos med dubbelvägg i stål som är vakuumförseglat. Denna unika design 
har en inbyggd bilmugg i botten som man enkelt skruvar ut. Det är alltså en 
termos och bilmugg i ett. 

ARTNR. 50865 SVART • STRL: Ø 8X29 CM, MUGG Ø 7X12,5 CM, RYMMER 500 ML 

 FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 169 SEK • PRIS VID 50 ST 159 SEK

E N Z O  T E R M O S M U G G

Bilmugg med dubbelvägg samt stål som är vakuumförseglat. Dess smala 
design är anpassad för att passa mugghållaren i bilen. 

ARTNR. 5094 SVART • STRL: Ø 7X17,5 CM, RYMMER 350 ML 

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 119 SEK • PRIS VID 50 ST 109 SEK

A L B A  S V A M P S E T

En perfekt svampkorg i klassisk stil som låter svampen andas och bevaras 
tack vare dess naturliga material. Korgen är gjord av bomullscanvas med en 
botten i flätad rotting. Till setet följer en praktisk svampkniv i trä och metall 
som när den inte används förvaras i fickan på sidan av korgen.  

ARTNR. 2102 NATUR • STRL: KNIV: 13,5X3,5 CM KORG:  37X20X24 CM

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK

C A N V A S  B A G  B L A N K E T

Exklusiv picnickpläd och strandväska gjord av robust stentvättad bomulls-
canvas. Denna pläden/väskan är både snygg som väska när den är ihopvikt 
och blir en praktisk picknickpläd när man viker ut den. Canvasen är mycket 
förmånligt att förädla och de flesta märkningstekniker fungerar för denna 
produkt.	

ARTNR. 520901 • STRL: 120X150 CM, 50X60 CM. • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK

P R O P E L L E R  K Y L V Ä S K A  S T R A N D

Ordentligt stor kylväska i 600D polyester med handtag av bomull samt detal-
jer i skinnimitation. Väskan är försedd med en ficka på framsidan som passar 
utmärkt till förädling. 

ARTNR. 5425 MARINBLÅ/VIT • STRL: 48X33X20 CM • FÖRP: PLASTPÅSE 

PRIS 1-49  ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK 



54



55

L E A N  V A T T E N F L A S K A

Vattenflaska i BPA-fri tritanplast. Öglan på locket gör den enkel att hänga på väskan samt att den nätta formen gör att 
den passar i de flesta mugghållare. Flaskan är enkel att rengöra både för hand och i maskin. Passar bra att lägga ett 
tryck på. 

ARTNR. 50847 TRANSPARENT • 50832 MÖRKGRÅ • 50849 BLÅ • 50830 ROSA • 50846 ORANGE • 50848 GRÖN • 50831 MÖRKBLÅ • 50833 

RÖD • STRL: 570 ML • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 65 SEK • PRIS VID 50 ST 55 SEK
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L E A N  T E R M O S F L A S K A

Termosflaska i rostfritt stål som matchar vattenflaskan i samma serie. Öglan på locket gör den enkel att hänga på väs-
kan samt att den nätta formen gör att den passar i de flesta mugghållare. Passar både för varm och kall dryck, då den 
håller både värme och kyla längre. Flaskan är enkel att rengöra både för hand och diska i diskmaskin. 

ARTNR. 50950 SVART • 50951 VIT • 50952 GRÅ • STRL: 570 ML • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 139 SEK • PRIS VID 50  ST 129 SEK
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L E A N  T E R M O S  M E T A L

Termosflaska i rostfritt stål som matchar vattenflaskan i samma serie. Öglan på locket gör den enkel att hänga på 
väskan samt att den nätta formen gör att den passar i de flesta mugghållare. Passar både för varm och kall dryck, den 
håller värmen upp till 6 timmar och kyla upp till 18 timmar. Flaskan är enkel att rengöra både för hand och diska i 
diskmaskin. Du väljer själv färg på hängaren, det finns 8st olika färger att välja på.  

ARTNR. 50953DB MÖRKBLÅ • 50953B BLÅ • 50953BK SVART • 50953DG MÖRKGRÅ • 50953G GRÖN • 50953O ORANGE • 50953P ROSA

50953R RÖD • 50953W VIT • STRL: 570 ML • FÖRP: PLASTPÅSE • PRIS 1-49 ST 139 SEK • PRIS VID 50  ST 129 SEK
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S P O R T H A N D D U K  L A R G E

Mjuk handduk med extremt bra uppsugningsförmåga. Perfekt till gymmet 
eller till vandringen. Packat i en smart zipper-bag. 

ARTNR. 6000502 VIT • 60 01302 GRÅ • 6000302 BLÅ • 6001102 LIME • 6001502 ORANGE 

STRL: 70X140 CM • PRIS 1-49 ST 129 SEK • PRIS VID 50 ST 119 SEK

S P O R T H A N D D U K  S M A L L

Mjuk handduk med extremt bra uppsugningsförmåga. Perfekt till gymmet 
eller till vandringen. Packat i en smart zipper-bag. 

ARTNR. 6000501 VIT • 6001301 GRÅ • 6000301 BLÅ • 6001101 LIME • 6001501 ORANGE 

STRL: 40X80 CM • PRIS 1-49 ST 69 SEK • PRIS VID 50 ST 59 SEK

C O O L  S P O R T H A N D D U K

Sporthandduk som håller dig kall under ditt träningspass. Lägg handduken i kallt vatten ta sedan och vrid ur vattnet. 
Kylan håller sig kvar i handduken i över 30-60 minuter beroende på yttre påverkan. Tack vare polyamiden i materialet 
så kommer den inte att upplevas som blöt. Förpackas i en PET-flaska som du kan använda till blötläggning, som vatten-
flaska eller som förvaring av diverse värdesaker. 

ARTNR. 60010 BLÅ • 60012 RÖD • 60014 GRÅ

STRL: FÖRPACKNING: 18X6,5CM, HANDDUK: 30X90 CM • PRIS 1-49 ST 54 SEK • PRIS VID 50 ST 49 SEK
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A V O N  G R I L L P A N N A

Stekpanna helt i gjutjärn vilket gör den extra robust. Tack vare gjutjärnets 
egenskaper får stekpannan god värmefördelningsförmåga över hela dess 
bottenyta och kanter samtidigt som värmen också bibehålls längre och på så 
sätt används optimalt. Stekpannan fungerar att användas på alla olika typer av 
värmekällor och kommer med rätt skötsel bli din bästa vän i köket i många år. 

ARTNR. 2181 • STRL: 26X5,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50  ST 299 SEK

B O U G O N  M A R I N A D S E T

Marinadset innehållande en mindre gryta i gjutjärn samt en marinadborste 
i trä och silikon. Utmärkt till marinad, glaze, smält smör eller varma såser.  
Använd grytan direkt på grillen, i ugnen eller på spisen. Den fungerar på alla 
typer av hällar tack vare gjutjärnets egenskaper. Det är enkelt att göra rent 
borsten då du kan ta av silikonbiten och diska direkt i maskin. Gryta i gjutjärn, 
borste i silikon och acaciaträ. 

ARTNR. 1932 • STRL: 23X13X6 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 189 SEK • PRIS VID 50 ST 179 SEK
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A V O N  G R I L L P L A T T A

Den här plattan av gjutjärn läggs på grillgallret, i ugnen eller används på en 
spishäll (fungerar på induktion). Utmärkt för att få fram grillkänsla om vädret 
sviker, grönsaker, heta räkor eller andra små ting som lätt trillar igenom gallret 
på grillen. Fungerar på de flesta typer av hällar inklusive induktion. Strl. 33 cm 
i diameter inkl. handtagen.

ARTNR.  2180 • STRL: Ø 31 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

P I Z Z A P A N N A  G J U T J Ä R N

Denna platta av gjutjärn läggs på grillgallret, i ugnen eller direkt på hällen. 
Fungerar även utmärkt till att tillaga bröd, pizza, grönsaker, heta räkor eller 
andra små ting som lätt trillar igenom gallret på grillen. Fungerar på de flesta 
typer av hällar inklusive induktion. 

ARTNR. 3347 • STRL: Ø 33 CM INKL. HANDTAG • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 369 SEK • PRIS VID 50 ST 339 SEK
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G R I L L B E S T I C K

Grillbestick i 12 delar. Kniv och gaffel i rostfritt stål med trähanddtag. 

ARTNR. 3384 • STRL: 22 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK

G R I L L V E R K T Y G

Behändiga grillverktyg, grillspade tillsammans med kniv. Båda två i rostfrittstål 
och med handtag i acaciaträ, praktiska and snygga öglor på handtaget för 
upphängning.

ARTNR. 3382 • STRL: 31,5X7 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK



65

P I Z Z A  &  B A K S T E N

En pizza/baksten är perfekt att använda till bröd som har kort gräddningstid med högt gradantal. Den fungerar till 
pizza likväl som till mjuka och hårda matbröd. En pizza/baksten gör så att brödet blir fluffigt men samtidigt får en 
krispig botten. Stenen fungerar både i ugn men även på grillen, tillverkad i ett keramiskt material.

ARTNR. 3391 • STRL: Ø 33 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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G R I L L K O R G

Grillkorg i rostfritt stål som passar bra att grilla grönsaker och andra mindre 
råvaror som annars lätt faller genom grillgallret eller fastnar. Den lämpar sig 
också bra för varmhållning om man vill ställa det grillade åt sidan. Levereras 
med en receptfolder i en fin presentkartong. 

ARTNR. 3346 • STRL: 38X28X5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK 

M O R E N O  B B Q  S E T 

Ett komplett grillset som innehåller en grillbricka i rostfritt stål, två stycken 
grillspett samt en yttermometer. Ett heltäckande set som passar alla. Förpack-
as med en receptfolder i en fin presentkartong. 

ARTNR. 3367 • STRL: GRILLFAT: 19X40 CM (INK. HANDTAG), GRILLSPETT: 32,5X3X3 CM, 

TERMOMETER: 5,5X2 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49  ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK 
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F L E X  G R I L L H A L S T E R

Stort grillhalster i rostfritt stål med vajrar som kan expanderas. Tack vara de 
flexibla vajrarna kan man få plats med en tjockare fisk eller en välfylld macka. 
Handtag av ask. Förpackas med en receptfolder i en fin presentkartong. 

ARTNR. 3357 • STRL: 54,5X34 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49  ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK 
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S L I D E  G R I L L S P E T T

Funktionella grillspett med glidfunktion som gör att du enkelt kan skjuta av 
det du grillat från spettet. Spettet är dubbelt så att du kan vända på det utan 
att de du grillat snurrar runt. Handtagen har även en bra yta att gravera på. 
Kommer i ett set om två grillspett med en receptfolder. 

ARTNR. 33210 • STRL: 32,5X3X3 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49  ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK

G R I L L K A M S S E T

Set om två stycken grillkammar. En grillkam är utmärkt för att grilla grillspett 
på enklast möjliga vis. Fyll kammen med dina råvaror och placera ut på gril-
len, med en grilltång är det enkelt att använda kammen utan att maten snur-
rar runt på spettet. Enkelt att hålla rent då de går utmärkt att diska i maskin. 

ARTNR. 3376 • ROSTFRITT STÅL • STRL: 30X4 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49  ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK
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M E N D O Z A  G R I L L K O R G

Stor grillkorg i stål som är perfekt till grönsaker. Allt stannar på plats och 
man slipper tappa ner mat mellan gallret. Enkel att hålla ren och praktisk att 
använda.

ARTNR. 3377 STÅL • STRL: 52X14X8 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 149 SEK • PRIS VID 50 ST 139 SEK 

P I C O  G R I L L S P E T T K O R G

Set om två små grillkorgar. På samma sätt som man grillar spett så kan man 
använda dessa. Lägg helt enkelt i det du önskar i korgen förslut och grilla. 
Det fina med detta är att man slipper pilla av bit för bit när man grillat klart. 
Förpackas med en receptfolderi en fin presentkartong. 

ARTNR. 3379 • STRL: 4 9X4 CM. FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 139 SEK • PRIS VID 50 ST 129 SEK 
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G R I P  G R I L L S E T

Grillset med en stor och praktisk stekspade som är lätt att få in under allt från 
biffar till grönsaker. Båda redskapen har en gummibeläggning med tryckt 
trä-mönster som förblir kalla under användning.  Dessutom finns det hål i 
handtagen så att de går att hänga upp, t.ex. på sidan av grillen.  

ARTNR. 3374 STÅL • STRL: TÅNG: 41 CM, STEKSPADE: 42,5X8,3CM

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49  ST 159 SEK • PRIS VID 50 ST 149 SEK

S T E K P I N C E T T

Stekpincett av rostfritt stål, pincetten är smidig att använda för både större 
köttbitar och mindre tillbehör. Den räfflade insidan av pincettens topp gör att 
friktionen ökar och ditt grepp förbättras.

ARTNR. 3339 • STRL: 35X2,3 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK
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L I G H T  G R I L L V E R K T Y G

Grillverktyg i en avskalad och skandinavisk design tillverkade av rostfritt stål. 
Besticken är enkla att rengöra både för hand och i maskin. Förpackas med en 
receptfolderi en fin presentkartong. 

ARTNR. 3354 • STRL: 34X7,5 • 34X4 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49  ST 159 SEK • PRIS VID 50 ST 149 SEK 

H A M B U R G E R P R E S S

Med denna hamburgerpress kan du forma fina och jämna hamburgare. En 
pressad hamburgare gör köttsaften mer koncentrerad vid tillagningen vilket 
gör att du uppfattar smakerna mer intensivt. Det blir också enklare att grilla 
om alla hamburgare är lika stora, då de blir klara samtidigt. Botten är avtag-
bar vilket gör det lätt att få ut den pressade hamburgaren. 

ARTNR. 3348 SVART • STRL: 11X7,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK

P I C H I  H A M B U R G E R P R E S S

Forma fina hamburgare med denna press. Rulla hamburgersmeten till en boll 
och pressa sedan till önskad tjocklek. Förpackas med en receptfolder i en fin 
presentkartong. 

ARTNR. 3366 SVART • STRL: 10,5X17,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG		

PRIS 1-49 ST 129 SEK • PRIS VID 50 ST 119 SEK

M O N T E  P E P P A R K V A R N

Exklusiv pepparkvarn i trä med mässingsdetaljer. Sätt smak på maten både 
vid tillagning och vid bordet. En bra pepparkvarn är ett av kökets viktigaste 
redskap och här går stil och funktion hand i hand. Kvarnen är av karbonstål i 
högsta kvalitet och maler pepparn med precision. 

ARTNR. 316210 SVART • STRL. 22X5,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG	

PRIS 1-49 ST 379 SEK • PRIS VID 50 ST 349 SEK
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K Ö K S T E R M O M E T E R

En digital stektermometer med touchfunktion förpackad i en bokbox. Ter-
mometern läser av korrekt temperatur på fem sekunder eller kontinuerligt 
om du väljer att ha den fast i det du tillagar. Innehåller också en tidtagnings-
funktion. I termometern finns förinställda temperaturer för de vanligaste kött, 
fisk och kyckling- varianterna. Exempelvis om du önskar en oxfilé medium, 
så väljer du det på termometern och den visar att du ska ta av köttet vid ca 
60 grader och varnar när du nått denna temperatur. Batterier medföljer. 

ARTNR. 3406 • STRL: 11X21,5X3,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK

B B Q  Y T T E R M O M E T E R

En grilltermometer som mäter temperaturen på grillens yta. Placeras direkt på 
grillgallret och efter några sekunder visas korrekt temperatur. Levereras med 
en temperaturfolder med tips på under vilken temperatur man ska grilla vad. 

ARTNR. 3407 • STRL: 5,5X2 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49  ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK 

R I V J Ä R N S S E T

Setet består av ett effektivt rivjärn samt en slitstark skyddshandske att använ-
da till. Passar mycket bra att riva ost, citrus, vitlök mm. 

ARTNR. 3049 • STRL: 35,5X12X4 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK

L E V A L  M U L T I S A X

En sax med en rad olika användningsmöjligheter. Förutom att den går att 
använda som en vanlig sax så är den utmärkt till att fjälla fisk, klippa i ben, 
skära grönsaker, öppna kapsyler, öppna kartonger samt klippa i ståltråd. 
Saxen är delbar vilket gör att du får två knivar i en. Handtaget är ergono-
miskt designat och har en gummerad insida som gör att den håller sig på 
plats i handen. Ett magnetiskt fodral medföljer som gör att du till exempel 
kan förvara saxen på kylskåpet. 

ARTNR. 15003 SVART • STRL: 22,5X9,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 129 

SEK • PRIS VID 50 ST 119 SEK
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B U T C H E R  S K Ä R B R Ä D A

Robust och rejäl skärbräda i oljat acasiaträ (FSC Certifierad). Stavlimmad. 
Skärbrädan har praktiska handtag på varje kortsida. 

ARTNR. 3054 • STRL: 39X29X4CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 759 SEK • PRIS VID 50 ST 699 SEK

C H O P  S K Ä R B R Ä D A

Skärbrädan har två sidor, en i plast och en i trä. Plastsidan används för bakteri-
ella produkter som t.ex kyckling medan träsidan passar bättre till grönsaker, 
bröd mm. Brädan har dessutom ett naturligt frånlut, vilket ger en bra skärvinkel 
för användaren samtidigt som den samlar all vätska på ett ställe. 

ARTNR. 3031 • STRL: 38X26X3 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK
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A S A D O  K Ö K S H A N D D U K

Robust kökshandduk i stentvättad canvas 280gsm med detaljer i konstläder. 
Utmärkt till att ta ut varma plåtar ur ugnen. 

ARTNR. 2132 SVART • 2133 GRÖN • STRL. 50X70 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK

A S A D O  F Ö R K L Ä D E

Robust förkläde i stentvättad canvas 280 gsm med konstläder detaljer. Ett 
förkläde med lång livslängd som bara blir finare med tiden. 

ARTNR. 2156 GRÖN • 2155 SVART • STRL. 70X90 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK

A S A D O  G R Y T V A N T E

Grytvante i stentvättad canvas som blir ett fint inslag i köksinteriören. Detaljer i 
konstläder och kontrastsömmar i ett stilfullt rutmönster. En funktionell modell som 
är anpassad för både höger-och vänsterhänta. Tillverkad av 480 gsm bomulls-
canvas. 

ARTNR. 2169 GRÖN • 2168 SVART • STRL. 33X16 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 129 SEK • PRIS VID 50 ST 119 SEK

A S A D O  G R Y T L A P P

Grytlapp i stentvättad canvas 480 gsm med detalj i konstläder och kontrast-
sömmar. 

ARTNR. 1039 GRÖN • 1038 SVART • STRL. 20X20 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 69 SEK • PRIS VID 50 ST 59 SEK
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G R A N T  K Ö K S H A N D D U K

Klassiskt kökshandduk i en vit och marinblå rand. Slitstark av 65% bomull och 
35% polyester.  

ARTNR. 2119 • STRL. 50X70 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 55 SEK • PRIS VID 50 ST 49 SEK

G R A N T  G R Y T L A P P

Stor grytlapp i en vit och marinblå rand. Slitstark komposition av 65% bomull 
och 35% polyester. 

ARTNR. 2123 BLÅ/VIT • STRL. 68,5X17,5 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 89 SEK • PRIS VID 50 ST 79 SEK

G R A N T  F Ö R K L Ä D E

Klassiskt bröstförkläde med reglerbart nackband. Stor ficka mitt på förklädet 
som är uppdelat i två fack. Slitstark av 65% bomull och 35% polyester.  

ARTNR. 2101 BLÅ/VIT • STRL. 70X90 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 139 SEK • PRIS VID 50 ST 129 SEK

B A N D E R A  F Ö R K L Ä D E

Förkläde i bomullscanvas med ett effekttryck som gör att förklädet ser stent-
vättat ut. Justerbart nackband i en fin canvas. Exklusiva detaljer av konstläder. 
100% bomull.

ARTNR. 2163 BRUN • 2161 MARINBLÅ • STRL. 70X90 CM • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 189 SEK • PRIS VID 50 ST 179 SEK

B A N D E R A  G R Y T V A N T E

Grytvante i canvas med ett effekttryck som gör att tyget ser stentvättat ut. Van-
tens design gör att den passar på både höger och vänster hand. Exklusiva 
detaljer av konstläder. 100% bomull.

ARTNR. 2177 BRUN • 2175 MARINBLÅ • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49 ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK
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N O M I M O N O  T A P A S

Vackert serveringsset som inkluderar två skålar och ett träfat. Passar utmärkt för småplock som tapas eller till sillen på 
midsommar. 

ARTNR. 3572 • STRL: BRICKA: 25X19X1 CM, SKÅL: 8,5X8,5X4 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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N O M I M O N O  S K Å L

Skål av stengods. Passar perfekt till den kalla salladen eller den nykokta potati-
sen, eller helt enkel bara som den är för att den är så snygg. 

ARTNR. 3569 • STRL: 21X12 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 259 SEK • PRIS VID 50 ST 239 SEK

M A T E R A  S A L L A D S B E S T I C K

Stilrena salladsbestick i akacia. Det smala handtaget ger besticket ett elegant 
utseende som passar de flesta aerviser. 

ARTNR. 10301 • STRL. 29 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 259 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK
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N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S K Å L  D J U P

Härlig serveringsskål i stengods med en högre, handgjord, kant som därför 
blir elegant ojämn. Perfekt till en underbar nudelsallad eller som varför inte 
servera en pastarätt. Naturligtvis diskmaskinssäker. 

ARTNR. 3564 • STRL: 30X9 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S K Å L

Härlig serveringsskål i stengods. Perfekt till en underbar sallad eller som frukt-
fat. Naturligtvis diskmaskinssäker. 

ARTNR. 3551 • STRL: 31X5,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 369 SEK • PRIS VID 50 ST 339 SEK



80

N O M I M O N O  T A L L R I K S S E T  I  2  D E L A R

Set om två stengodstallrikar i rak design. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 

ARTNR. 3553 • STRL: 26,5X1,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 259 SEK • PRIS VID 50 ST 239 SEK

N O M I M O N O  A S S I E T T S E T  I  2  D E L A R

Set om två stengodsassietter i rak design. Naturligtvis diskmaskinssäkra.

ARTNR. 3576 • STRL: 17.5X5.5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK

N O M I M O N O  S K Å L S E T

Två skålar av stengods i mindre modell. Utmärkt till frukost eller som för-
rättstallrikar. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 

ARTNR. 3557 • STRL: 17,5X5,5 M • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 149 SEK • PRIS VID 50 ST 139 SEK

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S E T

Fat av stengods med tre små skålar. Obegränsat med användningsområden 
– tapas, dipp, snacks eller varför inte med var sitt värmeljus i. Fatet i sig kan till 
exempel användas till uppläggning eller sallad. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 

ARTNR. 3559 • STRL: FAT: 35,5X14,2 SKÅL: 8,5X4 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 279 SEK • PRIS VID 50 ST 259 SEK

N O M I M O N O  U P P L Ä G G N I N G S S E T

Två mindre serveringsfat ur Nomimono-familjen. Använd som assietter eller 
som mindre uppläggningsfat åt tillbehör. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 

ARTNR. 3554 • STRL: 24X10,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 129 SEK • PRIS VID 50 ST 119 SEK

N O M I M O N O  M U G G S E T

Fyra stycken muggar utan öra. Använd som te-och kaffekopp eller varför 
inte duka som vattenglas tillsammans med resten av Nomimono-familjen. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra. 

ARTNR. 3558 • STRL: 8X9,5 CM / 240 ML • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK
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W A L T H A M  H I G H B A L L S E T

Sex stycken highballglas av glas med skuret mönster. Fina glas att ha framme 
på drinkvagnen eller i barskåpet. 

ARTNR. 3801 • STRL. 14X7 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK

W A L T H A M  K A R A F F

Vacker kristallbägare i skuret mönster. Glad amatör eller professionell bar-
tender? Oberoende av vilket, ger bägaren den där extra elegansen till drink-
en, då du serverar dina gäster. Fungerar även bra som en mindre kanna till 
vatten eller annan dryck.

ARTNR. 3857 • STRL. 16X9,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 579 SEK • PRIS VID 50  ST 529 SEK

W A L T H A M  T U M B L E R S E T

Sex stycken tumblers av glas med skuret mönster. Fina glas att ha framme på 
drinkvagnen eller i barskåpet. 

ARTNR. 3802 • STRL: 8,5X9,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK

W A L T H A M  K A N N A

Karaff av glas med skuret mönster. Perfekt till isvatten eller som vacker 
saftkanna.  

ARTNR. 3844 • STRL: 10,8X24,2 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 219 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK
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M O N T E  G R I L L P A N N A

Gedigen grillpanna i matt emaljerad gjutjärn. Pannans räfflade botten ger köttet en vacker stekyta, samtidigt som det leder bort saften, 
vilket gör att köttet inte börja koka. Resultatet ger ett grillstekt kött med rätt grillsmak. Gjutjärnet tål hög värme, ger jämn värmefördeln-
ing och fungerar på alla typer av värmekällor, inklusive induktion. Finns i fyra olika färger. 

ARTNR. 1976 SVART • 1978 GRÖN • 1975 BLÅ • 1979 RÖD • STRL: 25X25, EXKLUSIVE HANDTAG • FÖRPACKNING PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 549 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK

M O N T E  G J U T J Ä R N S T R A K T Ö R

Rund traktörgryta i gjutjärn med emaljerad ut och insida, samt en knopp i mässingfinish. Gjutjärnets egenskaper gör att värmefördel-
nigen blir god i hela grytan samtidigt som den håller värmen länge. Locket är försett med små piggar som gör att vattenångan som 
kondenseras fördelas jämnt och fint över innehållet – en självösningsfunktion. Grytans utformning ger den ett brett användningsomårde 
i köket som till exempel långkok, ungstillagning och bryning.  

ARTNR. 1986 SVART • 1988 GRÖN • 1985 BLÅ • 1989 RÖD  • STRL: 27X8,5 CM • FÖRPACKNING PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 649 SEK • PRIS VID 50 ST 599 SEK
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M O N T E  C O C O T T E  S E T  2 - P A C K

Cocetter med lock för portionsserverade rätter. Bjud på en soppa, en gratäng eller en fondant till kaffet. Matt utsida och 
lättdiskad vit glaserad insida. Knopp i mattemaljerad mässingfinish. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. 

ARTNR. 19016 SVART • 19018 GRÖN • 19019 RÖD • STRL: 10X5 CM UTAN LOCK OCH 10X8 CM MED LOCK • FÖRP. PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 249 SEK • PRIS VID 50 ST 229 SEK

M O N T E  P A J F O R M

Pajform i stengods att fylla med säsongens bär, frukt, grönsaker eller en smakrik västerbotten. Matt utsida och lättdiskad vit 
glaserad insida. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. 

ARTNR. 19046 SVART • 19048 GRÖN • 19049 RÖD • STRL: 26X5 CM • FÖRP. PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 219 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK

M O N T E  U G N S F O R M

Klassisk rektangulär ugnsform. Perfekt till lasagne, potatisgratäng eller för helgrillad kyckling. Matt utsida och lättdiskad vit 
glaserad insida. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods. 

ARTNR. 19026 SVART • 19048 GRÖN • 19029 RÖD • STRL: 34X24X7 CM • FÖRP. PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 259 SEK • PRIS VID 50 ST 239 SEK

M O N T E  G R A T Ä N G F O R M

Gratängform med lock som håller maten varm. Matt utsida och lättdiskad vit glaserad insida. Knopp i mattemaljerad 
mässingfinish. Tål ugn. mikrovågsugn och maskindisk. Stengods.  

ARTNR. 19036 SVART • 19038 GRÖN • 19039 RÖD • STRL: 20X15X6 CM (UTAN LOCK) • FÖRP. PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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B A K S E T

Bakset bestående av två stycken mått, en visp samt en bakpensel. Setet är 
packat i en bokbox med en omvandligstabell på insidan. 

ARTNR. 3067 • STRL. VISP: 27 CM, PENSEL 11X4,5 CM, MÅTT: 13 CM, BOX 30X13X4,5 CM

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 149 SEK

R I V S K Å L

Stor skål av aluminium med silikonbelagd undersida som ger stabilitet. Till 
skålen medföljer ett lock med tre olika rivjärn. 

ARTNR. 4125 • STRL: 26X15 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 299 SEK • PRIS VID 50 ST 279 SEK
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P A S T A M A S K I N

Tack vare rullsystemets sju justerbara positioner fås pastablad mellan ca. 0,3 
mm och 2 mm tjocka. Tillverkad av kromstål. Lätt att använda. Inget behov av 
kablar eller el. Perfekt för att göra lasagne, cannelloni och spagetti. 

ARTNR. 1091 • STRL. 20X20X15 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 379 SEK • PRIS VID 50 ST 360 SEK

C E R I  L U N C H B O X

En smart lunchlåda i plast med ett tillhörande elastiskt band som försluter den. 
Lådan är försedd med en löstagbar extravägg som gör det möjligt att dela 
upp innehållet i lådan om man önskar. 

ARTNR. 3106 • STRL: 19X12X6,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK
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A G E L L O  S K Ä R B R Ä D A

Vacker skär- och serveringsbräda i FSC- märkt akacia. Passar såväl servering 
av ostbricka/tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en 
neutral matolja vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet. 

ARTNR. 3189  • STRL: 50X18X1,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 239 SEK

L U C C A  S K Ä R B R Ä D A

Vacker skär- och serveringsbräda i FSC- märkt akacia. Passar såväl servering 
av ostbricka/tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en 
neutral matolja vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet. 

ARTNR. 3187 • STRL: 25X25X1,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK

C I T E R N A  S K Ä R B R Ä D A
Vacker skär- och serveringsbräda i FSC- märkt akacia. Passar såväl servering 
av ostbricka/tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en 
neutral matolja vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet. 

ARTNR. 3188 • STRL: 36X26X1,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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S A V O I E  O S T S E T

Set med tre delar av praktiska redskap i franskinspirerad bistrostil. Använd till 
ostar och annat gott. 

ARTNR. 3071 • STRL: 26,8X13,6X2,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 179 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK

S A V O I E  K Ö T T K N I V A R

Köttknivar i typisk franskinspirerad bistrostil av hög kvalitet. Ett set om fyra 
knivar, där du enkelt matchar med den gaffel du själv har hemma. 

ARTNR. 1691 • STRL: 14X26,5X2,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 239 SEK • PRIS VID 50 ST 219 SEK
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L A R I N O  O S T S E T

Fint ostset i tre delar med handtag i akacia. Hård, mjuk eller krämig ost? I detta 
set om tre ostknivar, finner ni de knivar ni behöver för samtliga osttyper. Allt 
liggande i en praktisk förvaringslinda, med tre fack.

ARTNR. 3073 • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 169 SEK

P A D A N O  S K Ä R B R Ä D A

Vacker skär- och serveringsbräda i FSC-märkt akacia. Passar servering av ost-
bricka/tapas som vid tillredning av maten. Genom att olja in den med en neu-
tral matolja vårdar du din skärbräda, vilket bidrar till en längre hållbarhet. Den 
tillhörande kniven förvaras smidigt i sidan av skärbrädan. 

ARTNR. 3194 • STRL: 27X19,5X1,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK
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R E T R O  S A L L A D S B E S T I C K

Snygga salladsbestick i rostfritt stål och med handtag i ek. En klassisk design. 
Recept på insidan av locket. 

ARTNR. 1022 • STRL: 5,5X28,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 189 SEK • PRIS VID 50 ST 179 SEK

N A G A W A  S A L L A D S B E S T I C K

Trendiga salladsbestick i stål. Passar fint ihop med Bestickset Nagawa. 

ARTNR. 1086 SVART • STRL: 27,5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK
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A N T I Q U E  2 4 - D E L S  B E S T I C K S E T

Bestickset av rostfritt stål med en matt  vintage-finish. Setet består av 24 delar, 
6 gafflar, 6 knivar, 6 skedar och 6 teskedar. Tål maskindisk. Rostfritt stål 18/0.

ARTNR. 3390 • STRL. 21 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 599 SEK • PRIS VID 50 ST 539 SEK

A N T I Q U E  S A L L A D S B E S T I C K

Salladsbestick av rostfritt stål med matt vintage finish. Tål maskindisk. 

ARTNR. 10105 • STRL. 24,5 CM • FÖRPACKNING: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 139 SEK • PRIS VID 50 ST 129 SEK
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K A I S E R  K O M P L E T T  K N I V S E T

Exklusivt set med fem stycken Kaiser-knivar, en brödkniv, en kockkkniv, en 
skalkniv, en nakirikniv samt en santokukniv. Setet kommer packat i en exklusiv 
canvaspouch. 

ARTNR. 1660 • FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 1529 SEK • PRIS VID 50 ST 1399 SEK

K A I S E R  S A N T O K U K N I V

ARTNR. 1653 • STRL: 25,5 CM (BLADET:14 CM) • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 279 SEK • PRIS VID 50 ST 259 SEK

K A I S E R  N A K I R I K N I V

ARTNR. 1652 • STRL: 30 CM (BLADET: 17 CM) • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

K A I S E R  K O C K K N I V

ARTNR. 1650 • STRL: 30 CM (BLADET: 17 CM) • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

K A I S E R  B R Ö D K N I V

ARTNR. 1651 • STRL: 33 CM (BLADET:20 CM) • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

K A I S E R  B R Y N S T Å L S S E T

Kockkniv och brynstål ur Kaiser-serien. Kniven är tillverkad av tyskt stål, 
X50CrMoV1 5, och handtaget är av pakkaträ. Handtaget är greppvänligt 
vilket tillsammans med den välbalanserade kroppen från ände till egg gör 
den skönare och lättare att arbeta med. Det tyska stålets goda egenskaper 
gör att kniven både blir fläckbeständig och inte heller ställer höga krav på 
skötsel mer än bryning då och då. 

ARTNR. 3373 • STRL: KOCKKNIV:33 CM (BLADET: 20 CM) BRYNSTÅL: 33 CM • FÖRP: PRE-

SENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 539 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK
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K A I S E R  A L L R O U N D S E T

Fågelsax och Santokukniv fint förpackat i en magnetbox. Saxen är byggd för 
att enkelt skära genom fjäderfän, revben, krabba och annat hårt motstånd.. 
En säkerhetsspärr på handtagen gör att knivarna hålls låsta och stängda när 
de inte används. 

ARTNR. 3371 • STRL: SANTOKU: 25,5 CM (BLADET: 14 CM) SAX: 25,5 CM

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 390 SEK • PRIS VID 50 ST 360 SEK

K A I S E R  K O C K S E T

Exklusivt set med två stycken knivar ur vår Kaiser-serie. En kockkniv samt en 
skalkniv. Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med den välbalanse-
rade kroppen från ände till egg gör den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör att kniven både blir fläckbeständig 
och inte heller ställer höga krav på skötsel mer än bryning då och då. 

ARTNR. 1655 • STRL: 33 CM (BLADET 20CM) OCH 19,5 CM (BLADET: 8 CM)

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 459 SEK • PRIS VID 50 ST 419 SEK

Denna knivserie har tagit flera år att utveckla. 
Stålet, X50CrMoV15, är noga utvalt från 
Tyskland och handtaget är av Pakkaträ. 

Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans 
med den välbalanserade kroppen från ände till 
egg gör den skönare och lättare att arbeta med. 

Det tyska stålets goda egenskaper gör att 
knivarna både blir fläckbeständiga och inte 

heller ställer höga krav på skötsel mer än 
bryning. Dess skärpa håller sig länge och 

när man väl behöver slipa dem 
så är det en enkel uppgift.
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J A V A  T E R M O S

Klassisk termoskanna i en tidlös, nordiskt ren design. Locket har fin detalj i träimitation. Godkänd enligt LFGB-standard. 

ARTNR. 50701 VIT • 50740 GRÖN • 50730 MARINBLÅ • STRL: 30X10,5 CM (RYMMER 1L) • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 299 SEK

G L O B E  T E R M O S

Rund termos i plast med lock i metall. Håller värmen bra tack vare innanmäte i dubbelt glas. 

ARTNR. 5002 SVART • 5003 VIT • STRL: RYMMER 1L • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK
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H A R R O W  P L Ä D

Melerad fleecepläd i 280 gsm crystalfleece. Tack vare den fina fibern i fleecen 
så upplevs denna pläd extra mjuk och varm i jämförelse med vanlig fleece. 

ARTNR. 40016 GRÅ • STRL: 130X200 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 269 SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK

H A R R O W  P O N C H O

Melerad fleeceponcho i 280 gsm crystalfleece. Tack vare den fina fibern i fleecen 
så upplevs denna poncho extra mjuk och varm i jämförelse med vanlig fleece. 

ARTNR. 4179 GRÅ • STRL: 120X150 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 209 SEK • PRIS VID 50 ST 199 SEK

M O N T R E U X  L J U S L Y K T A

Ljuslykta i industriinspirerad design med raka linjer. Ett handtag i mjukt 
konstläder blir en fin och praktisk detalj på lyktan som i övrigt består av 
enkla stålprofiler och en glascylinder. En enkel konstruktion som gör sig bra 
överallt. 

ARTNR. 8129 • STRL: 13X13X17.5 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 159 SEK • PRIS VID 50 ST 149 SEK

S H E E P  S H E R P A P L Ä D

Pläd i 350 gsm crystalfleece. Materialets egenskaper bidrar till en extra skön 
och mjuk känsla då fibern i tyget är finare än i vanlig fleece. Tryckt med fårmön-
ster designat av Björkforth Rotor. 

ARTNR. 4530 • STRL: 130X170 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 349 SEK • PRIS VID 50 ST 319 SEK

A S T O N  P L Ä D

Pläd i mjuk 600 g akryl som värmer riktigt gott om kvällarna. Pläden är antip-
illingbehandlad vilket gör att den inte noppar lika lätt och att den behåller en 
jämn och slät yta. Vävda i fina mönster och färger som tillsammans med två 
fransbeprydda kanter blir en fin dekoration på soffkanten eller över sängen 
när den inte används. 

ARTNR. 4541 BLÅ • 4543 GRÖN RUTA • 4542 BLÅ RUTA • STRL: 130X170 CM 

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 299 SEK • PRIS VID 50 ST 279 SEK

M O N R O Y  S T O R M L Y K T A

Stormlykta i glas och mässing. Med sitt vackra stormglas framhävs ljuset lite 
extra, samtidigt som det skyddas mot vind. Fungerar för både blockljus och 
vanilgt stearinljus. 

ARTNR. 8124 • STRL 20X10 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG 

PRIS 1-49 ST 319 SEK • PRIS VID 50 ST 339 SEK
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C O L L I N S  H A N D D U K S S E T

Stiligt handduksset tillverkat av jacquardvävd 450 gsm kammad bomull, med 
ett vackert kviltat mönster. Setet består av två duschhanddukar och två min-
dre handdukar samt två gästhanddukar. Kommer i tre färgställningar som alla 
kompletterar varandra. Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela pro-
duktionsledet från odlad planta till färdigställd produkt vilket gjort att hand-
dukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex Stand-
ard 100.  

ARTNR. 41450 VIT • 41451 GRÅ • 41452 BLÅ • STRL. 2X(65X135 CM), 2X(40X70 CM), 

2X(30X30 CM) • FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 390 SEK • PRIS VID 50 ST 360 SEK

C O L L I N S  M O R G O N R O C K

Starta dagen på bästa sätt med denna exklusiva och sköna morgonrock av 
jaquardvävd 450 gsm kammad bomull. Morgonrocken har en bred sjalkrage, 
knytskäp och fickor framtill.Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på hela 
produktionsledet från odlad planta till färdigställd produkt vilket gjort att 
handdukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex 
Standard 100.

ARTNR. 42450 VIT S/M • 42451 VIT L/XL • 42453 GRÅ S/M • 42454 GRÅ L/XL

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 539 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK
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C E N O T E  H A N D D U K S S E T

Lyxigt handduksset av 600 gsm egyptisk bomull. Egyptisk bomull anses vara 
den finaste i världen, dess långa fiber har dragit nytta av det gynnsamma kli-
matet kring Nilen. De extra långa fibrerna innebär att man kan spinna tunnare 
och starkare trådar vilket skapar en hållbar slutprodukt av mycket hög kval-
itet med lång livslängd. Setet består av två duschhanddukar och två mindre 
handdukar. Kommer i tre färgställningar som alla kompletterar varandra. Vid 
tillverkningen har man lagt stor fokus på hela produktionsledet från odlad 
planta till färdigställd produkt vilket gjort att handdukarna är är tillverkade av 
BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex Standard 100.

ARTNR. 41600 BLÅ • 41603 GRÖN • STRL: 2 X (65X135CM, 40X70CM) 

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 549 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK

W I L L O W  H A N D D U K S S E T

Fint handduksset tillverkad av jacquardvävd 500 gsm bomull, med ett vack-
ert invävt mönster. Handduksset av bestående av två duschhanddukar och 
två mindre handdukar. I ett trendigtzebramönster, med fransar som ger ett 
fint avslut och en lyxigare känsla. Vid tillverkningen har man lagt stor fokus på 
hela produktionsledet från odlad planta till färdigställd produkt vilket gjort att 
handdukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt enligt OEKO-Tex 
Standard 100.

ARTNR. 41500 GRÅ/VIT • 41501 BEIGE/VIT • STRL: 2 X (65X135CM, 40X70CM) •

FÖRP: PRESENTKARTONG • PRIS 1-49 ST 549 SEK • PRIS VID 50 ST 499 SEK
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KINGSLEY & BALTHAZAR
G O T S  –  1 0 0   %  O R G A N I C  C O T T O N

På Vinga jobbar vi ständigt mot förbättring i vår produktion och val av material. Många av våra produkter i ekologisk bomull 
är certifierade enligt Global Organic Textile Standard – GOTS. Det är en standard som säkerställer textiliers ekologiska status 
och innefattar sociala krav genom hela leverantörskedjan. GOTS utvecklades genom samarbete mellan ledande normgivare. 
Målsättningen är att definiera krav för internationellt erkännande gällande miljömässigt och socialt ansvarsfull tillverkning och 
inkluderar hela produktionsprocessen: från odling till vävning och färgning. En textilprodukt som bär GOTS-märkning måste 
innehålla minst 70 % certifierad ekologiska fibrer. För märkning ”organic” måste plagget innehålla minst 95 % certifierad ekol-
ogiska fibrer. Alla kemikalier, som färgämnen och processkomponenter, måste uppnå standardens särskilda miljömässiga och 
toxikologiska kriterier. Enheter för våtprocesser måste föra fullständiga register över användandet av kemikalier, energi, vatten-
förbrukning och rening av avloppsvatten, inklusive bortskaffandet av slam. Standardens sociala kriterier baserad på centrala 
normer från International Labour Organisation (ILO) och måste uppfyllas av alla enheter i tillverkningen. Bomull som är certifi-
erade av GOTS kan spåras ända till gården där den har odlats. Genom GOTS-märkning ges kunden en trovärdig försäkran om 
att det ekologiska plagget verkligen är ekologiskt och att det är ansvarsfullt producerat.
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B A L T H A Z A R  F R O T T É  5 5 0

En lyxig frottéhandduk i 550 gsm kammad öglefrotté i 100 % ekologiskt odlad bomull. En handduk som känns mjuk och 
skön mot kroppen samt är framtagen med medvetenhet från odlad bomullsplanta till färdigställd produkt. Tack vare detta är 
handduken certifierad med både OEKO-TEX Standard 100 och GOTS.

50X70 CM • PRIS 1-49 ST 69 SEK • PRIS VID 50 ST 59 SEK

65X135 CM • PRIS 1-49 ST 139 SEK • PRIS VID 50 ST 129 SEK

90X150 CM  • PRIS 1-49 ST 199 SEK • PRIS VID 50 ST 189 SEK

K I N G S L E Y  F R O T T É  4 0 0

En lyxig frottéhandduk i 400 gsm kammad öglefrotté i 100 % ekologiskt odlad bomull. En handduk som känns mjuk och skön 
mot kroppen samt är framtagen med medvetenhet från odlad bomullsplanta till färdigställd produkt. Tack vare detta är hand-
duken certifierad med både OEKO-TEX Standard 100 och GOTS.

50X70 CM • PRIS 1-49 ST 44 SEK • PRIS VID 50 ST 39 SEK

65X135 CM • PRIS 1-49 ST 109 SEK • PRIS VID 50 ST 99 SEK

90X150 CM • PRIS 1-49 ST 149 SEK • PRIS VID 50 ST 139 SEK

Vit 55001

Vit 40001

LJUSBLÅ 55018

Svart 55009

Svart 40009

Ljusgrå 55004

Turkos 55008

Lime 55011

Beige 55016

Navy 55003

Navy 40003

Röd 55006

Rosa 55017

Mörkgrå 55013

Mörkgrå 40013
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B R A N D F I L T  1 2 0 X 1 2 0

EU-godkänd brandfilt i ett lager med dubbla fodral. Ett fodral i snygg design 
samt ett fodral märkt med säkerhetsföreskrifter. Det designade fodralet har en 
enfärgad baksida och är perfekt att lägga ett tryck på. Brandfilten godkänd 
enligt EN: 1869:1997. 

ARTNR. 4820 SEASON • 4807 BONSALL • STRL. 120X120 CM.

FÖRP: PRESENTKARTONG. • PRIS 1-49 ST 259 SEK • PRIS VID 50 ST 239 SEK

A S A D O  B R A N D F I L T

EU-godkänd brandfilt i ett lager med fodral i canvas. Brandfilten godkänd 
enligt EN: 1869:1997. 

ARTNR. 4823 SVART • 4821 GRÖN • STRL. 120X120 CM • FÖRP: PRESENTKARTONG

PRIS 1-49 ST 269SEK • PRIS VID 50 ST 249 SEK

4820 season 4807 Bonsall

A S A D O  F I R S T  A I D  K I T

Förstahjälpen-kit i populära serien asado. Förpackat i en canvas bag med drag-
kedja ligger allt du behöver för den mindre olyckan så som plåster, sax, ett 
mindre bandage mm. 

ARTNR. 2190 • STRL. RYMMER 1 L • FÖRP. PLASTPÅSE 

PRIS 1-49 ST 149 SEK • PRIS VID 50 ST 139 SEK
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G O T S  C A N V A S K A S S E

Bomullskasse av extra fin ekologiskt odlad bomullscanvas med GOTS-certifierng. Tillverkad av 350 gsm 100 % ekolo-
giskt odlad bomull. OEKO-TEX standard 100. 
ARTNR. 2306 NATUR • 2307 GRÅ • 2309 SVART • 2308 NAVY • STRL: 38X40X7 CM.• PRIS 1-49 ST 45 SEK • PRIS VID 50 ST 39 SEK
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B O M U L L S K A S S E

Bomullskassar i 170 gsm bomull med långa handtag. 

ARTNR. 2330 NATUR • 2331 SVART • STRL: 43X43X15 CM, 27 L

PRIS 1-49 ST 40 SEK • PRIS VID 50 ST 35 SEK

B O M U L L S K A S S E  S E A S I D E

Smart dragskopåse i bomull med tryck. Passar bra som enklare strandväska 
eller som ett finare förpackningsalternativ. 

ARTNR. 531301 • STRL: 30X50 CM, RYMMER 13 L • FÖRP: PLASTPÅSE

PRIS 1-49  ST 44 SEK • PRIS VID 50 ST 39 SEK

E N J O Y  Y O U R  S U M M E R  P R E S E N T K A R T O N G

ARTNR. 1721 MEDIUM, STRL: 39X29X8 CM • 1725 STOR, STRL: 49X35X11 CM

PRIS MEDIUM 1-49 ST 45 SEK • PRIS MEDIUM VID 50 ST 39 SEK

PRIS STOR 1-49 ST 55 SEK • PRIS STOR VID 50 ST 49 SEK

F L O R A  P R E S E N T K A R T O N G

ARTNR. 1421 MEDIUM, STRL: 39X29X8 CM • 1425 STOR, STRL: 49X35X11 CM

PRIS MEDIUM 1-49 ST 45 SEK • PRIS MEDIUM VID 50 ST 39 SEK

PRIS STOR 1-49 ST 55 SEK • PRIS STOR VID 50 ST 49 SEK

D J U N G E L  P R E S E N T K A R T O N G

ARTNR. 1321 MEDIUM, STRL: 39X29X8 CM • 1325 STOR, STRL: 49X35X11 CM

PRIS MEDIUM 1-49 ST 45 SEK • PRIS MEDIUM VID 50 ST 39 SEK

PRIS STOR 1-49 ST 55 SEK • PRIS STOR VID 50 ST 49 SEK

O U T  O F  O F F I C E  P R E S E N T P Å S E

ARTNR. 307 • STRL: 26X33X10 CM • PRIS 1-49 ST 25 SEK • PRIS VID 50 ST 19 SEK
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MILJÖ
Vinga’s hållbarhetsarbete strävar mot att minimera samtliga 
negativa effekter från vår verksamhet och maximera de pos-
itiva där vår långsiktiga vision är att enbart skapa positiva ef-
fekter på miljön och vår sociala samvaro. Allt vi gör påverkar 
naturen runt omkring oss och alla som lever i den. Vi är över-
tygade om att det går att göra det vi gör idag men på ett my-
cket bättre sätt. Vi har mängder av spännande möjligheter, 
enorma utmaningar och ett oändligt arbete framför oss.  Följ 
med från början i vårt arbete, läs hur vi arbetar idag och ur vi 
tänker om framtiden.

Kemikaliegruppen
För att säkerställa och jobba proaktivt med EU:s kemika-
lielagstiftning REACH är vi, sedan 2015 medlemmar i ke-
mikaliegruppen vid Swerea IVF. Nätverket drivs av Swerea 
tillsammans med experter från universitet och myndigheter. 
Medlemskapet hjälper oss att tolka lagkrav, hålla oss up-
pdaterade på ändringar i lagstiftningen och kommunic-
era lagstiftningen mot våra samarbetspartners. Vi har även 
möjlighet att få kunskap och rådgivning i produktspecifika 
frågor från Swerea’s forskare.

Chemicals in focus
För att på ett tydligt sätt kommunicera lagkrav till våra fab-
riker och kunna ha kontroll på våra varor arbetar vi med ett 
produktverktyg som vi kallar Chemicals in focus.  Med hjälp 
av verktyget bryter vi ner produkten på komponentnivå för 
att på ett effektivt sätt hantera varje del och dess innehåll. För 
mer information och frågor kring detta kontakta gärna mia@
vingaofsweden.se

Naturskyddsföreningen 
Vi tror att kunskap och intresse för miljöfrågor är avgörande 
för att kunna minimera vår miljöpåverkan, därför är vi stöd-
företag hos Naturskyddsföreningen. Vi hjälper på detta sätt 
till att stötta projekt inom klimat- och miljörelaterade frågor. 
Naturskyddsföreningen är Sveriges största och mest infly-
telserika miljöorganisation, som medlemmar här bidrar vi till 
att de kan göra sitt yttersta för att sätta miljöfrågor högt på 
agendan i Sverige och EU. 

Produktutveckling
Skapandet av en Vingaprodukt pågår året runt och för oss 
handlar om att sträva efter långsiktiga lösningar och vi ar-
betar med att produktutveckla över en längre period. Tar vi 
oss tiden till ett grundligt arbete här tror vi också att vi har 
större möjligheter att skapa en mer hållbar produkt, som kan 
leva under lång tid. En viktig del, och en stor utmaning i pro-
duktutvecklingen är att jämföra miljöpåverkan för olika mate-
rial ur ett livscykelperspektiv, för att säkerställa att vi gör min-
imalt med avtryck. Via medlemskapet i kemikaliegruppen 
håller vi oss uppdaterade gällande den senaste forskningen 
inom kemi- och miljörelaterade frågor, en viktig vägvisare för 
beslutsfattning.  

ARBETSMILJÖ
Kvalitet för oss är mer än en bra produkt och den glädje vi 
hoppas våra kunder känner när de får en gåva. Det handlar 
lika mycket om att säkerställa arbetsförhållanden på den fab-
rik varan tillverkas. Vi jobbar hellre med samarbetspartner än 
med någon som bara levererar en vara. Precis som vi ser på 
relationen med våra kunder, vi tror att fler möjligheter finns 
genom nära samarbeten. 

Amfori
Vinga är medlemmar i Amfori (fd BSCI) ett europeiskt före-
tagssamarbete för företag som vill förbättra arbetsvillkoren 
i den globala leverantörskedjan. Amfori förenar över 1300 
företag kring en gemensam uppförandekod och här får vi 
stöttning i arbetet mot en etisk leverantörskedja. Grunden 
för systemet är den gemensamma uppförandekoden som 
samtliga medlemmar har åtagit sig att implementera i sin 
leverantörskedja. Uppförandekoden baseras på FNs dekla-
ration för mänskliga rättigheter, barnkonventionen och Inter-
national Labour Organisations, ILOs kärnkonventioner. Till-
sammans med våra leverantörer hjälper vi dem att utveckla 
en bättre arbetsmiljö.

Vinga Guangzhou 
På Vingas kontor i Guangzhou, Kina jobbar idag tre personer 
Flora, Michelle och Bella. De arbetar dagligen med order- 
och leverantörsuppföljning och tack vare dem kan vi skapa 
ett nära samarbete med våra samarbetspartners här. Vi kan 
snabbt besöka fabriker för kvalitetskontroller innan skep-
pning eller för besök innan ett samarbete med en ny fabrik 
inleds.

Centre of Hope Primary School 
Sedan många år stödjer Vinga en skola i Lijing i provinsen 
Yunnan i södra Kina. Detta var en möjlighet att inleda ett 
stöttande projekt direkt på plats i det land där största delen 
av vår tillverkning sker idag. Projektet bidrar till att förse sko-
lan med utbildningsmaterial och annat som underlättar och 
förbättrar barnens utbildning.

VI FÖRBEHÅLLER OSS RÄTTEN FÖR EVENTUELLA PRISÄNDRINGAR ELLER TRYCKFEL



WE PROVIDE FULL SERVICE BRANDING SUCH 
AS PRINT, EMBROIDERY, ENGRAVING AND 

MORE. CONTACT US — WE CAN HELP YOUR 
CREATIVE IDEAS COME TRUE

LEAN WATER BOTTLE WITH PRINT

112



FOLLOW OUR WORK  
AND BE INSPIRED

 @VINGASWEDEN  

    FACEBOOK.COM/VINGASWEDEN  
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AND REMEMBER, YOU CAN 
ALWAYS VISIT VINGA.COM FOR 
MORE PRODUCTS, MARKETING  

MATERIAL AND IMAGES



V I N G A . C O M


